
Информация для организаций и ИП, осуществляющих 

образовательную деятельность, деятельность в области физической 

культуры и спорта и медицинскую деятельность, расположенных на 

территории города Байконур. 

 

ИФНС России по городу и космодрому Байконуру информирует, что 

начиная с 01.01.2024 подтверждение права налогоплательщиков на 

социальные налоговые вычеты по налогу на доходы физических лиц, 

предусмотренные п. 1 ст. 219 Налогового кодекса Российской Федерации 

(далее – Кодекс), возможно только на основании выданных 

унифицированных документов - справок или сведений, направленных 

непосредственно в налоговый орган организациями / ИП, осуществляющими 

медицинскую деятельность, образовательную деятельность и 

деятельность в области физической культуры и спорта, подтверждающих 

фактические расходы налогоплательщиков-физических лиц на 

соответствующие медицинские, образовательные и другие оказанные услуги 

в том числе в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи. 

Формирование сведений о фактических расходах налогоплательщиков, 

необходимых для предоставления социального налогового вычета по налогу 

на доходы физических лиц, в электронной форме также возможно в 

общедоступном программном обеспечении ФНС России 

«Налогоплательщик ЮЛ» (размещено на официальном сайте ФНС России: 

https://www.nalog.gov.ru/rn77/program/5961229/). 

Представление организациями / ИП сведений в электронной форме 

осуществляется по телекоммуникационным каналам связи с 

применением 

усиленной квалифицированной электронной подписи в порядке, 

установленном приказом ФНС России от 16.07.2020 №ЕД-7-2/448@ «Об 

утверждении Порядка направления и получения документов, 

предусмотренных Налоговым кодексом Российской Федерации и  

используемых налоговыми органами при реализации 

своих полномочий в отношениях, регулируемых законодательством о 

налогах и сборах, а также представления документов по требованию 

налогового органа в электронной форме по телекоммуникационным каналам 

связи». 

КНД выдаваемых с 01.01.2024 Справок: 

- Справка об оплате медицинских услуг для представления в налоговый 

орган (КНД 1151156) - применяется - с 1 января 2024 года 

-Справка об оплате образовательных услуг для представления в 

налоговый орган (КНД 1151158) - применяется - с 1 января 2024 года 

-Справка об оплате физкультурно-оздоровительных услуг для 

представления в налоговый орган (КНД 1151160) - применяется - с 1 

января 2024 года 

 

https://www.nalog.gov.ru/rn77/program/5961229/

